
Aufgabe 1: Forme in die nächstkleinere Lösung:
Einheit um.

1) 2 d = 1 48 h

2) 9 d = 2 216 h

3) 5 d = 3 120 h

4) 6 h = 4 360 min

5) 10 d = 5 240 h

Aufgabe 2: Forme in die nächstgrößere Lösung:
Einheit um.

1) 420 min = 1 7 h

2) 48 h = 2 2 d

3) 420 s = 3 7 min

4) 72 h = 4 3 d

5) 144 h = 5 6 d

Aufgabe 3: Forme in die angegebene Lösung:
Einheit um.

1) 2 h = 1 min 120 min

2) 4 h = 2 min 240 min

3) 480 min = 3 h 8 h

4) 10 min = 4 s 600 s

5) 6 min = 5 s 360 s

Aufgabe 4: Schreibe zusammen Lösung:

1) 6 d 9 h = 1 153 h

2) 10 d 15 h = 2 255 h

3) 3 min 3 s = 3 183 s

4) 5 min 13 s = 4 313 s

Aufgabe 5: Schreibe getrennt Lösung:

1) 256 min = 1 4 h 16 min

2) 74 h = 2 3 d 2 h

3) 372 min = 3 6 h 12 min

4) 108 h = 4 4 d 12 h


